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PREDMET HRY 
Staňte sa bohatým Hotel Tycoon! Stavajte hotely, vítajte v nich hostí a dúfajte, že tam zostanú tak dlho, 

že zbankrotujú a budú platiť účty! 

 

ŠTARTOVANIE NASTAVENIA 
1. Umiestnite banku a radnicu na ich polia na hracej ploche a hotely vedľa hry spolu so 

zariadeniami na voľný čas, vchodmi a listami vlastníctva. 

2. Vyberte si jedného hráča, ktorý bude bankárom. Tento hráč sa postará o peniaze a listy 

vlastníctva. 

Každému hráčovi dáva 12 000 v bankovkách takto: 

1 x 5 000 

5 x 1 000 

3 x 500 

4 x 100 

2 x 50 

3. Každý hráč si vyberie auto a umiestni ho na štartovacie miesto „parkovisko“. 

4. Rozhodnite sa, kto začne, hra pokračuje v smere hodinových ručičiek. 

 

PRAVIDLÁ STRUČNE 
Poradie výstavby hotela je nasledovné: 

 

1. Kúpte si pozemok 

2. Získajte plánovacie povolenie (pomocou špeciálnej kocky) 

3. Postavte hlavnú budovu 

4. Pridajte vstupy a začnite prinútiť ostatných hráčov platiť ich pobyty 

5. Pokračujte v pridávaní budov a vchodov, aby boli pobyty drahšie 

6. Vybudujte zariadenia na voľný čas 

7. Dovtedy investujte do viac pozemkov, viac budov, viac vchodov 

 

NA RADU 
Hoďte štandardnou kockou a posuňte sa dopredu o tento počet polí. Autá nemôžu zdieľať miesta. Ak 

pristanete na súperovom aute, prejdite na ďalšie voľné miesto. 

 

ROLLING A „6 
V takom prípade máte ďalší krok po dokončení všetkých príslušných transakcií, vrátane platby za 

ubytovanie za všetky noci. 

 

"NÁKUP" PRIESTORU 

 

Keď pristanete na nákupnom priestore, môžete, ak chcete, kúpiť pozemok 

susediaci s JEDNOU zo strán tohto priestoru. Opýtajte sa bankára, či môžete vidieť 

List vlastníctva. Ak sa rozhodnete, že si to môžete dovoliť, zaplaťte banke 

„Náklady na pozemok“ a listinu si uschovajte. Môžete si kúpiť iba jeden list 

vlastníctva v jednom kole a na tomto pozemku môžete začať stavať až v ďalšom 

kole. 
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Príklad 

 

 

Ak pristanete na niektorom z nákupných priestorov 

zobrazených na obrázku, môžete kúpiť pozemok pre hotel 

Royal, ale nie pre hotel President. 

 

 

Ak pozemok, ktorý chcete kúpiť, vlastní odporca, ale nenachádzajú sa na ňom žiadne budovy, môžete 

ho kúpiť zaplatením „Povinnej kúpnej ceny“ uvedenej na Liste vlastníctva (čo je polovica bežnej ceny). 

Nie je potrebný súhlas vlastníka. Preberáte jeho List vlastníctva. 

 

PRIESTOR "PLÁNOVANIA POVOLENIA". 

 

 

Keď pristanete na jednom z týchto priestorov KEĎKOĽVEK NA HRAcej DOSKE a 

vlastníte aspoň jeden list vlastníctva, môžete požiadať o stavebné povolenie na 

začatie výstavby na JEDNOM z vašich pozemkov (pridaním budov sa zvýši hodnota 

vašej nehnuteľnosti). 

 

 

1. Najprv deklarujte svoj plán: oznámte, čo a kde chcete stavať. Ak si to môžete dovoliť, možno 

budete chcieť na tom istom pozemku postaviť viac budov. 

2. Každá budova musí byť postavená v poradí uvedenom na vašom liste vlastníctva. Napríklad, 

musíte si kúpiť hlavnú budovu skôr, ako si budete môcť kúpiť rozšírenie číslo 1. 

3. Získajte povolenie na stavbu: hoďte viacfarebnou kockou: 

 

 

ČERVENÁ: Povolenie zamietnuté. Počkajte, kým pristanete na inom stavebnom priestore, 

aby ste mohli znova rolovať. 

 

ZELENÁ: Povolenie udelené. Zaplaťte banke sumy uvedené na vašom liste vlastníctva za 

príslušné budovy a umiestnite ich na svoj pozemok na hracej ploche. 

 
H: Môžete stavať zadarmo! 

 
2: smola! Zaplaťte banke dvojnásobok nákladov uvedených na liste vlastníctva. 

 

Poznámka: Ak je udelené stavebné povolenie, MUSÍTE stavať, aj keď na to musíte získať ďalšie peniaze 

(pozri „DRAŽBY“). 

 

PRECHÁDZANIE BANKOU 
Zakaždým, keď prejdete cez rad v blízkosti banky, požiadate bankára o 2000. 

Ak sa v hre pre 3 alebo 4 hráčov počet hráčov zníži na 2, zvyšní 2 hráči už nedostanú 2000, keď prejdú 

okolo banky. 

 

 

PRES DENT
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PRECHÁDZANIE RADNICOU - PRIDÁVANIE VCHODOV 
Vstupy vám umožnia začať účtovať okoloidúcim zákazníkom (ostatným hráčom) pobyt vo vašom hoteli. 

Kedykoľvek prejdete radom vedľa radnice, máte nárok na zakúpenie jedného vchodu pre KAŽDÝ váš 

hotel, za predpokladu, že hlavná budova v každom prípade už bola postavená a máte ešte miesta na 

ich umiestnenie. 

Zaplaťte banke náklady za každý vchod, ako je uvedené na liste vlastníctva, a umiestnite ich na 

akékoľvek miesto, ktoré hraničí s vaším pozemkom. 

Žiadne dva vchody (či už vaše alebo patriace súperovi) nesmú byť umiestnené oproti sebe na 

rovnakom poli. 

Ak hotel, ktorý sa nachádza na opačnej strane jedného z vašich priestorov, vlastní iný hráč, ukradnite ho 

umiestnením vchodu do neho. 

 

PRIESTOR "VOĽNÝ VSTUP". 
Keď tu pristanete, pridajte jeden vchod do jedného z vašich hotelov za predpokladu, že hlavná budova 

už bola postavená. Toto je doplnok k vchodom, ktoré ste mohli pridať pri prechode okolo radnice. 

Ak už nemáte žiadne voľné miesta na umiestnenie vchodu, nemôžete ho postaviť zadarmo. 

 

PRIESTOR „POSTAVTE JEDNU FÁZU ZDARMA“. 
Keď tu pristanete, môžete postaviť hlavnú budovu na voľnú plochu, ktorú vlastníte, alebo pridať jednu 

budovu alebo rekreačné zariadenie k jednému z vašich hotelov vo výstavbe. 

 

ZARIADENIA PRE VOĽNÝ ČAS 
Keď dokončíte stavbu hotela, môžete jeho vybavenie pridať v ktoromkoľvek ďalšom kole. 

Nepotrebujete stavebné povolenie, jednoducho zaplatíte cenu bankárovi a nainštalujete svoje 

zariadenia. 

Ak máte niekoľko hotových hotelov a máte na to dostatok peňazí, môžete si kúpiť viacero rekreačných 

zariadení na rovnakom ťahu. 

 

VITAJTE SVOJICH HOSTÍ 
Keď súper pristane na ploche vašich hotelov so vstupom, začnete získavať peniaze. Hráč musí hodiť 

štandardnou kockou, aby sa rozhodol, koľko nocí to bude pobyt, a v závislosti od počtu musí zaplatiť v 

súlade s hviezdičkovým hodnotením, ktoré váš hotel získal, ako je uvedené v liste vlastníctva. 

 

Príklad 

Niekto pristane na priestore so vstupom do Royal, ktorý vlastníte. Postavili ste hlavnú budovu a dve 

prístavby, a preto ste sa kvalifikovali na trojhviezdičkové hodnotenie. Váš súper hodí 4, takže 4 noci v 

trojhviezdičkovom Royal ho budú stáť 1400. 

 

Návštevník potom môže vykonať akciu na poli hernej dosky (ak si to želá) a pokračovať v ďalšom ťahu 

ako zvyčajne. 

 

AUKCIE 
Ak zistíte, že nemôžete zaplatiť za pobyt v hoteli alebo za iné nákupy hotela, musíte predať jeden alebo 

viac svojich hotelov tomu, kto ponúkne najvyššiu ponuku. 

Ak máte na svojom mieste budovy, rekreačné zariadenia a/alebo vchody, musíte predať CELÝ hotel 

ako JEDEN POLOŽKU. Nemôžete predať časti hotela. 

Neexistuje žiadna minimálna cena a všetci hráči, ktorí sú stále v hre, môžu dražiť. 

S peniazmi, ktoré vyzbierate, okamžite splaťte toľko zo svojho dlhu, koľko môžete, aj keď vás to privedie 

na mizinu a vyradí vás z hry. 

Ak dostanete stavebné povolenie a zistíte, že si to nemôžete dovoliť, a rozhodnete sa danú lokalitu 

vydražiť, pri jej predaji nemusíte platiť za stavebné povolenie. Hráč, ktorý si stránku kúpi, môže potom 
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požiadať o povolenie vo svojom mene, keď sa naskytne príležitosť. Ak však predáte iný pozemok na 

financovanie nových budov, musíte, samozrejme, zaplatiť za stavebné povolenie. 

Ak na váš hotel nikto neprihodí, hotel bude zbúraný, budova (budovy) odstránená a list vlastníctva bude 

opäť k dispozícii. 

 

MAJ OČI OTVORENÉ! 
Je na vás, aby ste mali oči otvorené a žiadali o platbu, keď niekto príde ku vchodu do vášho hotela. 

Podobne si musíte nárokovať 2000 od banky, keď ňou prejdete, a právo postaviť vchod, keď prejdete 

okolo radnice. 

Ak ďalší hráč hodí kockou pred vašou požiadavkou, strácate na to právo. 

 

KONKURZ 
Ak nemáte žiadne peniaze, žiadne hotely a žiadne pozemky, ste mimo hry! 

 

VÍŤAZ 
Ak ste posledným hráčom, ktorý zostáva v hre, vyhrávate! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tieto pravidlá sú bezplatne dostupné na neoficiálnej stránke fanúšikov hotelových stolových hier ( 

www.hotelboardgame.com ). 

Toto sú najštandardnejšie pravidlá, medzi vydaniami môžu byť rozdiely. 

Tento dokument bol automaticky preložený, ak ho chcete vylepšiť, môžete mi poslať potrebné opravy. 
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